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A civil magyar emberek nevében ismételten tiltakozásunkat és felháborodásunkat kifejezve üzenünk Ön által Franciaország 

elnökének Emmanuel Macronnak. Mi magyarok  többször is megtapasztaltuk milyen következményei vannak amikor a 

nagyhatalmak a demokráciát és igazságot, jogot és törvényeket félredobva népek, nemzetek sorsa felett döntenek. Országunk 

többszöri megcsonkítása és szuverenitásának elvesztése a trianoni és párizsi békediktátumok mentén ennek volt köszönhető, 

amiben a most újra háborút szító Anglia, és az Ön országának egykori kormánya is részt vett. A győztes hatalmak a legkevésbé 

bűnös, kis magyar népet büntették meg a legeslegjobban. 

Európa népei nem akartak volna háborúkat, ha maguk dönthettek volna! Az Oroszország elleni háborúba Napóleon is 

belebukott, a németeknek sem sikerült, de Európa népei szenvedték meg az árát. 

Elutasítjuk hogy újra világháborúba vigyék Európát, amire senki nem jogosította fel az államok elnökeit, így az Önökét sem! Az 

ukrajnai háború egy meghatalmazotti háború Ukrajnában Oroszország ellen, amit egy angol-amerikai érdekkör okozott Joe 

Biden elnököt felhasználva, akinek nevében feltehetően automata aláírásokkal, az angol Boris Johnson közbenjárásával, és a 

német Merkel kancellár segítségével eszkalálták a konfliktust azáltal, hogy nem tettek meg minden elvárhatót a minszki 

egyezmények betartásának kikényszerítésére, miközben felfegyverezték és bátorították Ukrajnát, hogy saját állampolgárai 

ellen forduljon, tudván, hogy ezzel Oroszországot háborúba lehet provokálni. 

A jelen helyzetben sem az európai államok lakossága, hanem ugyanazok a nagyhatalmi erők akarják Európát a harmadik nagy 

háborúba vinni, mint amik az első kettőt is kirobbantották. 

Oroszország,- amit az angolszászok évszázadok óta ősellenségként kezelnek, -többször is kinyilvánította, hogy nem akar 

háborút az EU-val, sem egész Ukrajnát elfoglalni, ámde a nemzetiségi jogok sérelmével és a sorozatos, civilek elleni fegyveres 

provokációkkal, a minszki egyezmények be nem tartásával rákényszerítették az Ukrajna területén élő orosz ajkú és identitású 

népcsoport védelmére. Ezt a helyzetet a II.vh. utáni igazságtalan párizsi békediktátum hozta létre, azáltal, hogy nem az 

igazságos rendezés és megállapodás volt a döntő az íróasztalok mellett, hanem a kapzsiság. Az Ukrajnában Anglia által 

kiprovokált és Amerika által támogatott háborút emiatt lehetett eszkalálni. 

A Franciaország és Anglia által most bemutatott tűzszüneti felhívás egy olyan ultimátum volt, ami nem veszi figyelembe az 

orosz érdekeket, így csapdaként szolgál Oroszország háborúba provokálására, ami világháborús helyzetet okoz. Mindezt 

fokozza a francia atomernyő terve, ami a több mint 6 ezer orosz atomfegyverrel szemben nemhogy védelmet adna, hanem, 

ismerve az orosz atomdoktrínát, nyílt provokáció. Miközben Trump és Putyin elnökök újrakezdenék az atomfegyverzet teljes 

leszereléséről a tárgyalásokat, Anglia és Franciaország mindent megtesz egy atomháborús helyzet kialakítására, szándékosan 

megakadályozva ezzel a béketárgyalások elindulását, és a megegyezést. 

Felhívjuk figyelmét hogy az ENSZ-t a II.vh. után azért hozták létre, hogy Európa népei békében élhessenek, ne legyen több 

háború. Ugyanazok fogalmazták meg és fogadták el az alapokmányt, akik most azt megszegve, újra háborúba sodornák 

Európát a saját hatalmi érdekeik mentén? A NATO-t a II.vh. Után létrejött euroatlanti szövetség védelmének szolgálatára 

hozták létre, nem pedig támadó haderőként, ami mostanra megszálló katonai erőként működve fenyegeti más országok 

biztonságát. 

Amennyiben Európa valóban a békére és biztonságra törekszik a tagországok állampolgárai érdekében úgy a megoldás nem 

egy hamis ellenségkép állítása mentén az eladósodást, elszegényedést és a nemzetbiztonságot veszélyeztető fegyverkezés 

hanem az ENSZ és a NATO alapokmánya szerinti cselekvés,- mely okmányokban az alábbiak kerültek megfogalmazásra: 

Mi, az Egyesült Nemzetek népei, 

elhatározván azt, hogy megmentjük a jövő nemzedékét a háború borzalmaitól, amelyek életünk folyamán kétszer zudítottak 

kimondhatatlan szenvedést az emberiségre,hogy újból hitet teszünk az alapvető emberi jogok, az emberi személyiség 

méltósága és értéke, a férfiak és nők, valamint a nagy és kis nemzetek egyenjogúsága mellett, 



hogy megteremtjük azokat a feltételeket, amelyek mellett az igazságosság és a nemzetközi szerződésekből, valamint a 

nemzetközi jog egyéb forrásaiból eredő kötelezettségek iránti tisztelet fenntartható,hogy előmozdítjuk a szociális haladást és a 

nagyobb szabadság mellett az életfeltételek javítását, és hogy ebből a célból 

türelmet gyakorolunk és egymással jó szomszédként békességben élünk együtt, egyesítjük erőinket a nemzetközi béke és 

biztonság fenntartására, alapelvekben való megegyezés, valamint eljárási módszerek létesítése útján biztosítjuk azt, hogy 

fegyveres erő alkalmazására, ha csak közérdek nem kívánja, sor többé ne kerüljön, és nemzetközi szervezet segítségével 

előmozdítjuk valamennyi nép gazdasági és szociális előrehaladását,megállapodtunk abban, hogy e célok megvalósítására 

erőfeszítéseinket egyesítjük. 

Ennek folytán Kormányaink San Francisco városában összegyűlt, jó és kellő alakban talált meghatalmazással ellátott 

képviselőik útján elfogadták az Egyesült Nemzetek jelen Alapokmányát és ezáltal nemzetközi szervezetet létesítenek, amelynek 

Egyesült Nemzetek lesz a neve. 

 Az Egyesült Nemzetek célja, hogy 

1. fenntartsa a nemzetközi békét és biztonságot és evégből hathatós együttes intézkedéseket tegyen a békét fenyegető 

cselekmények megelőzésére és megszüntetésére a támadó cselekményeknek vagy a béke más módon történő megbontásának 

elnyomására, valamint békés eszközökkel, az igazságosság és a nemzetközi jog elveinek megfelelő módon rendezze vagy 

megoldja azokat a nemzetközi viszályokat és helyzeteket, amelyek a béke megbontására vezethetnek; 

2. a nemzetek között a népeket megillető egyenjogúság és önrendelkezési jog elvének tiszteletben tartásán alapuló baráti 

kapcsolatokat fejlessze és az általános béke megerősítésére alkalmas egyéb intézkedéseket foganatosítson; 

A NATO alapokmány szerint amely hatályba lépett 1949. augusztus 24-én: 

E szerződésben részt vevő Felek, újbóli hitet téve az Egyesült Nemzetek Alapokmányának céljai és elvei mellett és megerősítve 

abbeli óhajukat, hogy minden néppel és kormánnyal békében éljenek, elhatározva, hogy megőrzik a szabadságot, népeiknek a 

demokrácia, az egyéni szabadság és a jog uralma elvein alapuló közös örökségét és civilizációját, eltökélve, hogy egyesítik az 

együttes védelmük, valamint a béke és biztonság fenntartására irányuló erőfeszítéseiket, megegyeztek a jelen Észak-atlanti 

Szerződésben: 

1. cikk: A Felek kötelezik magukat arra, hogy az Egyesült Nemzetek Alapokmányának megfelelően minden nemzetközi 

viszályt, amelybe belekerülhetnek, békés eszközökkel, olyan módon rendeznek, hogy a nemzetközi béke és biztonság, valamint 

az igazságosság ne kerüljön veszélybe, továbbá hogy nemzetközi kapcsolataikban tartózkodnak az Egyesült Nemzetek céljaival 

össze nem férő, bármilyen módon megnyilvánuló erőszakkal való fenyegetéstől és erőszak alkalmazásától. 

Mi, magyarok, -sem Európa más népei,- nem akarunk újra orosz célpont lenni a nagyhatalmi viszályok miatt. Az európai  

tagországok lakosságának nagy többsége elutasítja a háborút és, az ENSZ , és a NATO alapokmányának, a nemzetközi jognak 

megfelelő rendezést kíván, a népek önrendelkezési jogának elismerése mentén. 

Ha Önök valóban békében és biztonságban szeretnék tudni Európát és népeit, ez esetben hagyjanak fel a III.vh. 

kirobbantásának provokálásával, ehelyett az irányban tegyenek meg mindent, hogy a párizsi békediktátumot aláíró egykori 

feleket  kérjék fel hivatalosan szerződésbontó és új szerződést kötő egyezkedő tárgyalásra, és a világbéke megszilárdítása 

érdekében a tarthatatlan nemzetközi jogi helyzet rendezése, az idézett nemzetközi szerződések elégtelenségéből fakadó 

rendezetlen politikai kérdések felszámolása érdekében, egyetemes nemzetközi érdekből, valamennyi fél érdekét 

harmonikusan szolgáló tárgyalásra meghívni, és a felekkel történő előzetes egyeztetés után tárgyalási időpontot kitűzni. 

A jövő útját az elődök hibájából tanulva kell kijelölni:  Európa és vele Ukrajna békéjét nem lehet a népek önrendelkezési 

jogának a figyelmen kívül hagyásával erőből kikényszeríteni. 

A végleges és békés rendezés érdekében a haszonelvű ellenségeskedés és háborús gyűlöletkeltés helyett kérjük, vegyék 

figyelembe a levelünkhöz csatolt szakvéleményt,- és emlékezzenek Dwight Eisenhower elnök történelmi nyilatkozatára 1953-ból: 

"Minden fegyver, amelyet elkészítenek, minden hadihajó, minden kilőtt rakéta végső értelemben lopást jelent azoktól, akik éheznek 

és nem kapnak enni, akik fáznak és nincsenek felöltözve. Ez a fegyverben lévő világ nem egyedül költi el a pénzt, hanem munkásai-

nak verejtékét, tudósainak zsenialitását, a gyermekek reményét költi el.” 

Csatolt melléklet: dr. Éva Mária Bárki jogi szakvéleménye az ukrajnai jogsértésekről 
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